13

[Ipunoxenue 2
x MP 2.4, 0//0-20

q)opma OIICHOYHOI'0O JIHCTA

Hata nmpoBenieHHs IPOBEPKH:
WuunyaTHBHAS TPyIIa, TPOBOAUBIIAS IIPOBEPKY:

=8 77 LB, [acwvebo EO

Bompoc , |

Ja/uet

ViMeeTcs i B OpraHu3alliyl MEHIO?

A) ma, A BCEX BO3PACTHBIX TPYIN H PEKAMOB (YHKIMOHMPOBAHHS
Oprasu3aluu ]

"

B) nma, HO Oe3 yuera BO3pacTHBIX TPy

B) Her

BrIBemmeHo mu NUKINIHOE MEHIO I O3HAKOMJICHHS pOI{HTCJIGﬁ M JeTeit ?

A) ma

bB) et

BEBIBEIIEHO M €XXEHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JJIS1 O3HAKOMJIEHHUS POJUTENEH U JIETEH

mecte ?

A) na

\

b) mer

B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI Ou1ron?

A) na, Mo BceM JTHIM

\

B) HET, AIMEIOTCS [IOBTOPEL B CMEXKHBIE JIHU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpellleHHEIe GIII0/1a H TPOyKTHI

A) na, o BCeM IHAM

<

E) HET, UMEIOTCS NOBTOPEI B CMEKHBIC THHU

pexuMy QyHKIHOHHPOBAHMS OPTaHU3AIHH?

'COOTBeTCTByeT JIF perilaMeHTHPOBAHHOE IHKIHYHBIM MCHIO KOJIHYCCTBO IIPUEMOB ITHIITH

2

A) a

\

B) mer

ECTB JI¥ B OPraHM3alluy [IPHKA3 O CO3aHMY U IIOPA/Ke paboTh! GpaKepakHOH

KOMHCCHH?

A) na

b) et

OT Beex JIM HapTHil IPATOTOBICHHEIX 01110/ CHUMaeTCst Opakepa?

A) na

NI

B) met

BBISBISUTACE JTH QaKThI He JOIyCKa K peai3aluy O/ X IPOAYKTOB IO PE3ybTaTaM

paboThI GpaKepakHO KOMHCCHH (33 IEPHOJT HE MeHES Mecsma)?

A) HET

3

b) na

10

Co3ansl 11 YCIIOBHUA IUIA OpraHu3aliu IIMTAHM IETEH C y4eTOM ocobeHHOCTEH

3710pOBBA (caxapHblif auadeT, MUeBble alueprun)?

A) na

v

B) mer

11

TIpoBozUTCs U yOOpKa IIOMEIIEHHH TOCHIE KaX/I0ro pHemMa TAIH?

A) na

=

B) et

12

KayecTBeHHO J1¥ IIPOBEICHA y6op1<a IIOMEIIeHUH 114 IpHeMa UMy Ha MOMECHT pa6OTBI

KOMUCCHH?

A) ma

[




14

B) mer |

13

O6Hapy>KI/IBaJIHCL JIH B IIOMCIIECHUAX IJIS IpueMa ITUIHA HACCKOMEIE, T'PBI3YHBI
UX XU3HEOCATEIbHOCTH ?

H CJIe bl

A) mer

b) na

14

COSL[aHBI JIA YCJIIOBHS IJIs CO6JIIO,ZI€HI/I$I ACTBMHU IIPABHJI INYHOU T'UTHEHBI?

A) na

b) mer

15

BrisBisiucs mu 3aMCYaHUs K CO6JIIO,II€HHIO ACTbMH IIPaBUJI JIMYHOH THTHUEHBI?

A) Her

=
i/
Vil

b) na

16

BBIABISITHCE JTH IIPH CpaBHEHHH PEaTH3yeMOT0 MEHIO C YTBEPKIECHHEIM MEHIO
HUCKIIFOYEHUS OTACIBHBIX OJIFON U3 MEHIO ?

baxT

A) Her

vV

b) na

17

Vmenu i1 (aKThI BEIAYM NETSM OCTHIBINEH MTHINH ?

A) HeT

v

b) na

&%ng& b8 kaneeq. Poewssebe Euna Dnerpbun /&W%
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